



男子酒驾肇事,喊来朋友顶包

破绽不少,最终被民警识破



▲肇事车前排气囊全部打开。



▲被撞的路边车辆。
历城交警供图

▲顶包的张某将头埋手中,为当时所谓的“义气”后悔。 本报记者 张中 摄

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 杨照君 王庆珍) 酒后驾车肇事,为避处罚向朋友求援,“仗义”朋友马上赶来顶包,可因为破绽百出最后露馅。24日凌晨3点半,黄台南路发生一起交通事故,肇事的是一辆银色马自达3轿车。接警后,历城交警大队洪楼中队民警赶到现场。肇事轿车停在主干道上,前保险杠因撞击脱落,车内两个安全气囊也已爆开。而距离该车几

米远,一辆停在路边的灰色起亚越野车,左后车轮被撞毁。自称肇事司机的张姓男子告诉交警,是他撞上了这辆停在路边的起亚越野车。在现场,肇事方共有3名男子,除张某外,另外两人自称是马自达3轿车上的乘客,都面部有伤,还满嘴酒气,对于事发时的车上位置三人也说不清。“唯独驾驶人没受伤,出了车祸还这么淡定?”民警王伟感觉肇事存在很多疑点,便将三人全部带往交警大队进一

步审讯。“刚开始,三个人坚称是张某驾车肇事。”王伟告诉记者,他只能分开审讯。什么时间,在什么地方吃饭,去哪接的朋友等等,面对王伟的问题,张某很快便招架不住了。最后,三人承认了作假的来龙去脉。其中一名姓李男子供述,24日凌晨3点半左右,他跟朋友喝完酒,由他驾车回家。驶出没多久,迎面一辆车灯光太晃眼,他便打方向盘躲避,谁料因为喝了酒手脚不听指挥,一下子撞向了路

边的起亚越野车。事后他既担心自己不能获得保险理赔,又担心酒驾获刑,所以赶紧打电话喊来了朋友顶包,随后朋友冒充司机报了警。经检测,李某酒精呼气检测值为92毫克/100毫升,达到醉驾标准。依照相关法律规定,李某不仅不能得到保险理赔,还将因涉嫌酒驾被刑拘。而如果顶包未被识破,骗保后又被发现,“仗义”的张某将会负刑事责任。目前,该案仍在处理中。

工人手指被压伤 巡警开道送医院

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 林倩 陈娇娇) 24日上午,高新区一工人赵某左手食指、中指不慎被机器压伤,求诊路上又遭遇堵车。最终,历下巡警二中队的民警为赵某开辟绿色通道,将其及时送往省立医院。

24日上午10点半左右,历下巡警二中队的民警接警称,一辆运送伤员的商务车被堵在经十路与历山路交会口附近。

原来,当天上午,高新区一公司工人赵某在车间操作时,左手食指、中指不慎被机器压伤,血流如注。赵某被公司迅速就近送往省立医院东院就诊。一番诊断后,赵某又被安排转院经七路上的省立医院本院进行手术。当赵某乘坐的商务车行至经十路与历山路交会口东侧时,却遭遇堵车。

“我们见到赵某时,鲜血已将包扎手指的纱布浸透,失血过多的他面色苍白。”历下巡警二中队民警耿勇告诉记者,由于现场交通拥堵,接警赶来的他们先指挥现场车辆让出一条通道。

在110指挥中心和各路口交警的配合下,民警驱车在前,为身后的商务车开道。闯了三个红灯,不到15分钟便赶到省立医院。

花500元造假证 一见民警心发慌

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 杨照君 通讯员 董建国) 男子因没有驾驶证,害怕被公安机关查获,竟找人伪造了一本摩托车驾驶证,结果被民警查获。

4月23日中午,历城交警大队洪楼中队民警正在七里堡查酒驾时,突然一辆无牌摩托车停在了路口,驾车男子神色有些慌张。民警发现后立即前去查纠。

接过男子递过来的驾驶证,凭借多年的经验,民警一眼便识别出是伪造的。经指挥中心查询确认,驾驶员李某并没有摩托车驾驶资格。民警立即将其带回中队询问详情。在民警再三讯问下,小伙子终于说了实话。

原来,李某以前曾因无证驾驶摩托车被处罚过,为避免再次被罚,便心存侥幸找人花了500元办了个假证。随后,民警依法扣留了其摩托车,并对李某做出了行政拘留并处罚款2000元的处罚。

幸亏细心司机提醒 追回“见面礼”手机

本报讯 乘客手机被偷,幸亏公交司机机提醒,追回了手机。

23日晚上10点多,102路驾驶员卫亮驾车行至泉城广场站时,在监督乘客投币的顺间,看到有一小偷挤到了门前,将手伸到了准备上车的乘客裤子口袋里,之后并没有上车,转身匆匆地走了。

这一幕没有逃过驾驶员的眼睛,驾驶员提醒乘客王先生说:“看看你的裤子口袋丢东西了吗?”这一问,王先生一摸果然手机没了,这才明白了,原来刚才一男子在自己身后挤了挤,没想到手机真的没了。这时,驾驶员提醒赶快去追,就是刚才那男的把你的手机偷走了。

王先生急忙下车追上去,果然将手机追回。事后王先生非常感谢驾驶员的提醒,因为这手机是他丈母娘给的见面礼。(李秀珍)

离婚夫妻装姐弟,联手上演“骗婚记”

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 杨照君 通讯员 苏威 邱佳惠) 感情不和的两口子,离婚后却“志同道合”,联手起来干起了骗婚的勾当,4月23日,两人被商河警方抓获。“给了一万多的彩礼,媳妇没进门不说,人都没影了。”步入中年的商河村民老王说。

去年9月,老王经人介绍认识了47岁的女友鲁某,见过面后感觉不错,老王就想着操办婚事。在给了鲁某12660元现金,两部手机等作为彩礼后,12月份的一天,老王突然发现鲁某的电话怎么也打不通了。老王意识到自己可能遭遇了骗婚,赶紧报了警。老王说,他只知道鲁某家

是章丘的,却不知道详细地址。民警根据两人第一次见面的地点是在绣惠镇,分析犯罪嫌疑人很可能在绣惠镇附近住。于是拿着鲁某照片,在绣惠镇各饭店、出租房等走访调查。

今年4月23日,根据群众提供的线索,警方在一出租屋内成功将鲁某抓获。随后,根据鲁某供

述,警方将“介绍人”宁某抓获。

原来,鲁某和“介绍人”宁某曾经是夫妻,由于感情不和,各自都有外遇,两人离婚。但是两人都没有经济能力再租房子,离婚后并没有分开住。为了赚钱,两人就想出了冒充姐弟骗婚赚彩礼的办法。

骗婚成功后,宁某和鲁某将1万多彩礼钱挥霍一空。

孩子反坐电动车,一个急刹摔伤脸

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 孔田田 陈娇娇) 您的孩子是否有反坐在电动车后车座上的习惯?那您可要注意了!23日下午,黑虎泉北路上,反坐在后车座上的十二岁男孩毛毛就因母亲刹车,一下从电动车上掉下来,摔伤了面部。

23日下午4时许,市民张女士骑着电动车去接放学的儿子毛毛回家。平时,毛毛都是面朝前正坐在电动车的后车座上。可这次,顽皮的他却非要脸朝后反坐着坐。本来张女士并不同意儿子那样坐,可因急着回家,她也

没多管,只是叮嘱毛毛“小心点儿”!

结果,当张女士骑车行至黑北路附近时,为避开前方车辆,她突然刹车躲闪。车是躲过去了,可坐在电动车后座的毛毛却不慎摔了下去。

看到毛毛摔得满嘴是血,张

女士吓得失声痛哭起来。路过的好心市民赶紧上前,帮忙将毛毛从地上扶起,搀扶至路边。

此时,历下巡警路过这里发现了事故,带着受伤的毛毛迅速赶往附近医院救治。幸运的是,经过医生初步检查,毛毛受的只是皮外伤。

两路人勇夺刀片,救下了轻生女

本报96706热线消息(记者 殷亚楠 通讯员 董广坤) 21日晚8点多,一女子在英雄山人防商城地下通道口割腕自杀。一名解放军战士和一名热心男子出手相救,轻生女才保住性命。

21日晚8时30分左右,在英雄山人防商城的地下通道入口处,一年轻女子情绪激动,不停地哭泣,突然间,她右手拿出一只手术

刀片,对着左手腕割了下去,一边割还一边哭喊。刀刃逐渐深入皮肤,顿时血流了出来,几名路人见状匆匆而过。

就在该女子正准备再割第二刀时,旁边一名解放军战士一个箭步冲了上去,迅速控制住轻生女子的双手。这时,此女情绪更加激动,不住地哭叫,并不停挣扎双手。为避免轻生女子二次受伤,这

名战士如铁钳般死死地抓住该女子。此时,正有另一名男青年路过,他与解放军战士合力将轻生女子手中的刀夺下,并拨打110。

为了避免失血过多,解放军战士紧紧地按压住轻生女子的手腕。同时,他和那位热心人一起,为轻生女子展开心理疏导,使女子情绪逐渐稳定。15分钟后,民警赶到,进行了进一步处理。

据处理该案件的齐姓警官介绍,该女子姓王,因情所困而动了轻生念头。两名见义勇为者是路人,这位解放军战士名叫傅启胜,是驻军某部中士;青年男子名叫孟庆涛,是国美商城的职员。后来,见女子手腕处伤口不深,民警们就通过查找女子的手机通讯录,联系到其男友将她接走。